

Следователи в честь Дня Героев Отечества посетили закрытый показ патриотического фильма о поисковой работе "Часы для Веры"



Сотрудники следственного управления СК России по Омской области с радостью приняли приглашение председателя совета омского регионального отделения "Поисковое движение России" Галины Григорьевны Кудря, внесшей огромный личный вклад в развитие военно-патриотического движения в Омской области, не раз принимавшей активное участие в проведении поисковых работ в местах боевых сражений на территории всей России, а также в исследовании архивных материалов.

Фильм был снят омской киностудией «ИСС АРТ Медиа» при поддержке Поискового движения России на территории Омской области. Отсюда в далеком 1941-ом уходили молодые ребята защищать нашу Родину. Омская область в годы Великой Отечественной Войны

проводила на фронт 300 тысяч человек, больше половины из них не вернулись домой. В фильме использовались настоящие музейные экспонаты и предметы, найденные поисковиками на местах сражений.

Это трогательная и пронзительная история о том, как один день может изменить жизнь человека, его мировоззрение. Это фильм о том, как надо любить и беречь свою Родину, знать и передавать молодым поколениям историю своей страны, память о бессмертном подвиге наших героев. Этот фильм – обращение к нашей молодежи, способной принять ценности и нести ответственность за их сохранность.

По словам Галины Григорьевны Кудри, история двух молодых людей, рассказанная в фильме, имеет много общего с реальными событиями из жизни омских поисковиков, они также в одну из своих экспедиций в Великий Новгород подняли останки омича и, разыскав его родственников, захоронили на родной земле.

С каждым годом поисковая деятельность привлекает все больше энтузиастов, в т.ч. среди молодежи, которая стремится внести свой вклад в увековечение памяти героев. В целях патриотического и духовно-нравственного воспитания молодого поколения, формирования активной гражданской позиции и общественного долга следственным управлением Следственного комитета России по Омской области в сентябре 2020 года было заключено соглашение о сотрудничестве с региональным отделением Общероссийского общественного движения по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России».

С этого времени сотрудники следственного управления совместно с поисковиками проводят памятные и патриотические мероприятия, посвященные знаменательным датам в военной истории России, помогают гражданам выяснить судьбу без вести пропавших во время войны родственников.

За все время существования омского поискового отряда, который много лет возглавляет учитель истории Галина Григорьевна Кудря, поисковики подняли останки более двух тысяч солдат, погибших в разных регионах страны. Но война не окончена, пока не будет найден, идентифицирован и с почестями похоронен последний солдат. И задача следователей - оказать общественникам профессиональную помощь в этой благородной миссии.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/Poiskovaya-i-arhivnaya-rabota-po-uvekove/item/1844810>

